

ニュートン別冊『統計と確率 改訂版』（第2刷） 正誤表

ニュートン別冊『統計と確率 改訂版』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
178	本文右コラム 上から4行目	$t = -2.83$	$t = -3.26$
178	本文右コラム 下から4行目	差が小さく-1.0	差が小さく-0.5
178	左下の図	<p>誤りのt分布グラフ。横軸はt、縦軸は確率。中央は0。95%範囲（差が有意で無い区間）は-1.09から1.96までを示す赤い二重矢印。有意水準は左右の両側に示されている。左側の有意水準領域は-2.83まで、右側は1.96までで、オレンジ色で塗りつぶされている。下部には、-2.83と1.96の間に「差が大きい」という赤い二重矢印が示されている。</p>	<p>正しいt分布グラフ。横軸はt、縦軸は確率。中央は0。95%範囲（差が有意で無い区間）は-1.09から1.96までを示す赤い二重矢印。有意水準は左右の両側に示されている。左側の有意水準領域は-3.26まで、右側は1.96までで、オレンジ色で塗りつぶされている。下部には、-3.26と1.96の間に「差が大きい」という赤い二重矢印が示されている。</p>